Werkstoffe Bedienelemente

Federnde Druckstuicke

Federnde Druckstiicke

Berechnung des Rastwiderstands

Fx = F Berechnungsbeispiel fiir:
- a a=60° Fx=1,732xF
tan —5 a=90°, Fx=F

a=120° Fx=0,577 xF

JED, =)

Standard-Federkraft Verstarkte Federkraft

Geprifte Federkrafte Fy, F,
und Weg s.

Diese Werte sind als Richtwerte anzusehen. Die Angaben basieren auf
unserem derzeitigen Erkenntnisstand. Eine rechtlich verbindliche
Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder konkreter Einsatzfalle kann
daraus nicht abgeleitet werden. Fur die konkrete Eignung des Produktes
istimmer eine Prifung des Fertigteils unter den spezifischen Einsatz-
bedingungen notwendig.

(Quelle: Halder)
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